



PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA



Naziv projekta	Ugradnja solarnih panela na zgrade javnih ustanova
Sektor	Energetski sektor, solarna energija
Mjesto	Urbano područje općine Teslić
Opis lokacije	Teslić se nalazi u središnjem dijelu Bosne i Hercegovine, samo 100 km udaljen od EU s kojim je povezan regionalnom cestom. Međunarodni željeznički terminal udaljen je samo 30 km, a najbliža međunarodna luka 330 km. U krugu od 160 km nalaze se tri putničke zračne luke.
Pozadina projekta	U općini Teslić nalaze se zgrade javnih ustanova pogodne za ugradnju solarnih panela, koje uključuju sljedeće: gradska vijećnica (dvije lokacije), površine 2.658 m ² ; dio zgrade u kojoj se nalazi sala za sjednice općine Teslić, površine oko 200 m ² ; zgrada političkih stranaka, površine oko 700 m ² ; kino zgrada, površine oko 800 m ² ; sportska dvorana, površine 4.540 m ² . Na području grada postoje i dvije srednje škole. Ukupna površina tih zgrada iznosi 7.311 m ² .
Status projekta	Poslovna ideja
Opis projekta	Na području općine Teslić nalaze se zgrade javnih ustanova pogodne za ugradnju solarnih panela. Površina krovova pogodnih za ugradnju solarnih panela je oko 15.000 m ² , što potencijalnom investitoru omogućuje stvaranje značajnog ekonomskog učinka, postavljanjem elektrana na tim mjestima. Projektom je predviđeno da se krovovi spomenutih zgrada ponude za iznajmljivanje tvrtkama koje bi instalirale i koristile solarne ploče.
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Oko 2 500 000 eura
Investicija od lokalnih partnera	Potencijalni investitor može očekivati lokaciju na kojoj bi se instalirala solarna elektrana i podršku lokalne uprave u procesu dobivanja potrebnih dozvola za provedbu ulaganja.
Investicija od inozemnih partnera	Investitor bi trebao osigurati financiranje izgradnje solarne elektrane i ishoditi potrebne dozvole (uključujući projektiranje). Također, investitor će odlučiti o tehnologiji koja će se primijeniti (u skladu s ekološkim standardima) te bi trebao osigurati povremeno održavanje elektrane.
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Postoje dva modela: za investitora da iznajmi (jedno ili više) krovnih površina i da posjeduje 100% ulaganja, ili da se joint venture uspostavi između investitora i općine, u omjeru koji će se ugovoriti između strana.
Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com	